

На виконання вимог доручення ГСЦ МВС від 08.02.2020 № 31/5976 щодо оприлюднення інформації та у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів (із змінами) РСЦ ГСЦ МВС в Донецькій області надає обґрунтування щодо оголошеної процедури відкритих торгів UA-2021-10-25-006427-b,

**ОБґРУНТУВАННЯ
ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ,
РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

1.	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуги передрейсового медичного огляду працівників, закріплених за службовими транспортними засобами, за кодом ДК 021:2015 – 85140000-2 послуги у сфері охорони здоров'я різні Очікувана вартість 3 480, 00 грн. з ПДВ.
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>1.Послуги передрейсового медичного огляду працівників, закріплених за службовими транспортними засобами замовника забезпечується відповідно наступним нормативно-правовим актам:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Закону України «Про дорожній рух»; - Закону України «Про автомобільний транспорт»; - Наказу Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства внутрішніх справ України від 31.01.2013 року № 65/80 «Про затвердження Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів»; - Пункту 15 частини першої статті 7 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» від 02.03.2015 року № 222. <p>Виконавець повинен мати Ліцензію на проведення медичного огляду водіїв автотранспортних засобів.</p> <p>2. Місце надання послуг: Донецька обл. м. Волноваха;</p> <p>3. Термін надання послуг: до 31.12.2021 року.</p> <p>4. Режим надання послуг: щоденний перед виїздом службового транспортного засобу;</p> <p>5. Під час надання послуги з проведення проходження передрейсового медичного огляду працівників, закріплених за службовими транспортними засобами перевіряється:</p> <ul style="list-style-type: none"> - температура тіла, артеріальний тиск та пульс водія. Також медпрацівник оглядає водія на предмет виявлення ознак втоми або хвороби. Під час опитування щодо самопочуття водія фіксуються скарги на поганий стан, загальну слабкість, той чи інший біль, в тому числі головний, зубний, в районі вух, очей, в животі, грудях тощо. За виявлення симптомів хвороби, ознак гострого захворювання, при температурі тіла понад 37,20 С водій до роботи не стає і має бути відправлений до лікувального закладу. Якщо водія визнано здоровим та придатним для керування службовим транспортним засобом, у його шляховий лист ставиться відповідна печатка. Результати передрейсового медичного огляду записуються у журнал реєстрації, який ведеться згідно встановленого зразку. - виявлення алкоголю в повітрі, що видихається, ознак алкогольного сп'яніння, або сп'яніння іншого походження. - виявлення інших симптомів, які можуть перешкоджати керуванню транспортом.
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі частини другої розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

